



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD BELIŠĆE
Gradsko vijeće

Klasa: 024-01/24-03/09
Urbroj: 2158-3-7-1-24-7
Belišće, 26. lipnja 2024. godine

Z A P I S N I K

s 41. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća održane dana 24. lipnja 2024. godine, u Vijećnici Gradske uprave grada Belišća, Vijenac dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 16,00 sati.

NAZOČNI: Bojan Vuksanić, Milan Zamaklar, Ivana Petrović, Mario Balog, Milan Strahinec, Lara Vidaković, Igor Paloh, Eva Habus, Luka Jerković, Franjo Schneider, Jozefina Podboj, Vladimir Vicić i Zlatko Adjulović

OPRAVDANO NENAZOČNI: Dario Fletko i Josipa Blažević

OSTALI NAZOČNI: gradonačelnik Dinko Burić, zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković, Dejan Šovagović, Monika Jurkin, Ljiljana Žigić, Danijela Žulj, Domagoj Varžić, Marko Anić, Sanja Takač, Božica Lalić, Ana Pavlović Martinović, Lidija Gavrić, Andrej Bičak, Marina Novoselnik, Vlasta Putar, Sanda Vučković, Tatjana Kaptalan, Nada Milas Bosanac

PREDSTAVNICI MEDIJA: Katarina Bošnjak, Mato Jerkić, Lidija Aničić, Ina Zamaklar, Tin Lacković, Matej Šimić, STV, OTV

Sjednicu Gradskog vijeća grada Belišća otvorio je potpredsjednik Bojan Vuksanić koji je po pisanom ovlaštenju predsjednika Gradskog vijeća grada Belišća od 19. lipnja 2024. godine ovlašten voditi današnju sjednicu Gradskog vijeća. Potpredsjednik je pozdravio sve nazočne i naglasio da su vijećnici materijale za današnju sjednicu dobili na kućne adrese i putem e-maila. Potpredsjednik je konstatirao da je na današnjoj sjednici nazočno 13 od 15 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke. Prije rasprave o dnevnom redu, potpredsjednik je zamolio da osoba koja nema pravo biti nazočna na sjednici napusti sjednicu, jer nema pisano odobrenje predsjednika Gradskog vijeća.

S obzirom da su se stekli uvjeti za nastavak sjednice, potpredsjednik je dao na glasovanje dnevni red današnje sjednice te je Gradsko vijeće jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo dnevni red današnje sjednice koji glasi:

D n e v n i r e d:

1. Usvajanje Zapisnika s 39. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća
2. Usvajanje Zapisnika s 40. hitne sjednice Gradskog vijeća grada Belišća

3. Aktualni sat
4. Razmatranje prijedloga i usvajanje:
 - a) Zaključka o davanju suglasnosti na Prve izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće za 2024. godinu
 - b) Zaključka o davanju suglasnosti na Prve izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće

Izvjestiteljica: ravnateljica Ivana Belcar, odgojiteljica predškolske djece
5. Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o davanju suglasnosti na Prve izmjene Financijskog plana za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu Muzeja „Belišće“

Izvjestiteljica: ravnateljica dr. sc. Nada Milas Bosanac, mag.oec.
6. Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o davanju suglasnosti na Prve izmjene i dopune Financijskog plana Gradske knjižnice i čitaonice Belišće za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu
Izvjestiteljica: ravnateljica Vlasta Putar, dipl. knjižničarka
7. Razmatranje prijedloga i usvajanje:
 - a) Odluke o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja, školstva i obrazovanja grada Belišća u 2024. godini s projekcijama za 2025. i 2026. godinu,
 - b) Odluke o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi grada Belišća u 2024. godini s projekcijama za 2025. i 2026. godinu;
 - c) Odluke o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba socijalne skrbi i zdravstva u gradu Belišću za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu;
 - d) Odluke o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu grada Belišća za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu;

Izvjestiteljica: pročelnica Antonija Andrašek Barić, prof.
8. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o Izmjenama i dopunama Programa upravljanja stanovima i stambenim objektima u vlasništvu Grada Belišća za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu
Izvjestitelj: pročelnik Dejan Šovagović, dipl. ing. el.
9. Razmatranje prijedloga i usvajanje:
 - a) Drugih izmjena i dopuna Proračuna grada Belišća za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu
 - b) Odluke o drugim izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna grada Belišća za 2024. godinu

Izvjestitelj: gradonačelnik Dinko Burić, dr.med.
10. Razmatranje prijedloga i usvajanje:
 - a) Odluke o raspisivanju natječaju za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Muzeja „Belišće“
 - b) Rješenja o osnivanju i imenovanju članova Komisije za izbor ravnatelja/ice Muzeja „Belišće“

Izvjestiteljica: pročelnica Antonija Andrašek-Barić, prof.
11. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o prodaji k.č.br. 569 (zk.ul.br.1160) i k.č.br. 570 (zk.ul.br.1161), k.o. Gat
Izvjestiteljica: Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.
12. Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o dopuni Rješenja o osnivanju i imenovanju predsjednika i članova Komisije za zaštitu potrošača
Izvjestiteljica: Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.
13. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Belišća u 2024. godini kod Agram banke d.d. Zagreb

Izvjestitelj: gradonačelnik Dinko Burić, dr.med.

14. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o davanju suglasnosti za zasnivanje prava zaloge na nekretninama u vlasništvu Grada Belišća

Izvjestitelj: gradonačelnik Dinko Burić, dr.med.

15. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku grada Belišća za sklapanje Ugovora o prijenosu prava vlasništva br. 86-06-PPV-2024

Izvjestiteljica: Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.

Rad po utvrđenom dnevnom redu:

Točka 1.

Usvajanje Zapisnika s 39. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća

Bez primjedbi i rasprave Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Zapisnik s 39. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća.

Točka 2.

Usvajanje Zapisnika s 40. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća

Bez primjedbi i rasprave Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Zapisnik s 40. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća.

Točka 3.

Aktualni sat

Pod ovom točkom dnevnog reda potpredsjednik Gradskog vijeća Bojan Vuksanić je rekao da su pristigla pitanja s tri adrese te je naveo da su pristigla dva pitanja vijećnice Jozefine Podboj, a koja se upućuju gradonačelniku. Jedno pitanje se odnosi na zaduženja grada Belišća, a drugo pitanje se odnosi na Uprava Kombela, Livit – prerada mulja. Potpredsjednik navodi i da je vijećnik Vladimir Vicić dostavio pitanje koje se ne može smatrati pitanjem prema članku 56. Poslovnika, jer je navedeno: „Postavljam pitanja gradonačelniku“, a pristiglo je i pitanje vijećnika Zlatka Adjulovića koje se odnosi na česte prekide isporuke pitke vode koje se upućuje gradonačelniku.

Vijećnica Jozefina Podboj je pojasnila svoja pitanja navodeći da je zaduženje Grada po kreditima za 2023. godinu iznosilo 14.489,498 eura, a u veljači ove godine Grad se zadužio za 1.045,000 eura. U istom mjesecu Kombel d.o.o. se zadužuje za 120.000 eura za dopušteno prekoračenje po transakcijskom računu. U ožujku ove godine je novo zaduženje Grada za 1.045,000 eura, pa u prvom kvartalu ove godine zaduženje Grada iznosi 2.210,000 eura, a što je onda sveukupno 16.700,000 eura. Nadalje, vijećnica Jozefina Podboj navodi da kad se doda i današnje zaduženje od 1.120,000 eura, a koje će omogućiti malo poznata banka po tko zna kojoj kamati, to je ukupno 17.900,000 eura, pa postavlja pitanje gdje je granica ovim bezglavim zaduženjima navodeći da se ovim postupcima sve stavlja u financijsko dužničko robovlasništvo kojemu se ne nazire kraj, a da je molba građana stop zaduženjima. Vijećnica Jozefina Podboj pojašnjava i drugo postavljeno pitanje koje je za upravu Kombela, a odnosi se na Livit i preradu mulja. Vijećnica pita je li točno da je Kombel u nekim od dodataka ugovora ili na drugi način dopustio Livitu da može obrađivati mulj i od drugih tvrtki te ako je to točno o kojim je tvrtkama riječ i je li Kombel produžio suradnju s Livitom. Vijećnica navodi i da su zatraženi ugovori i svi dodaci te je pitanje kada će ih dobiti, pismeno. Vijećnica podsjeća da je sve počelo prije nekoliko godina kada je Gradsko vijeće grada Belišća, na prijedlog gradonačelnika, donijelo odluku kojom se obvezuje umjesto DS Smitha, multinacionalne tvrtke iz područja papira, da

riješi pitanje obrade mulja. I tako je počelo, navodi vijećnica, muljanje s muljem, a uslijedio je i ugovor o poslovnoj suradnji i pet aneksa ugovora Kombela s Livitom. I na kraju, vijećnica pita do kada će se trpjeti smrad koji truje građane Belišća i Valpova, narušava zdravlje i kvaliteta života te pita i sve prisutne smeta li smrad nekada i njima.

Vijećnik Zlatko Adjulović pojašnjava svoje pitanje navodeći da je ono vezano uz prekide isporuke pitkom vodom koji se pojavljuju u zadnje vrijeme, a posebno na činjenicu da je mreža nedavno obnovljena te vijećnika zanima koji su razlozi da dolazi do čestih prekida pogotovo u naselju Matije Gupca, Borik, A.G.Matoša i je li problem bio kod projektanata ili je problem bio pri izvođenju radova. Nadalje, vijećnik Zlatko Adjulović navodi da se možemo pohvaliti da su mnoge ceste obnovljene, a sad se zbog kvarova razbija novi asfalt, krpa se, sve košta, pa tko snosi odgovornost, odnosno uspije li Hidrobela, koji sve to popravljaju, povratiti troškove.

Gradonačelnik Dinko Burić odgovara na prvo pitanje vijećnice Jozefine Podboj upućujući vijećnicu da pročita članak 119. i 120. Zakona o proračunu te da ne miješa zaduženja Grada Belišća sa zaduženjima trgovačkih društava, jer su to dvije odvojene stvari. Nadalje, gradonačelnik pojašnjava da svako zaduženje prolazi odobrenje Ministarstva financija i Vlade Republike Hrvatske, a ovisi o tome radi li se o vlastitim projektima ili europskim projektima. Kada je u pitanju kratkoročno zaduženje, do 12 mjeseci, to je u ingerenciji Grada. Gradonačelnik pojašnjava da se odobrenja dobiju od Ministarstva financija i Vlade Republike Hrvatske, HDZ-ove Vlade, a da vijećnica sumnja i po sedmi ili osmi puta postavlja isto pitanje, iako je svaki puta odluka javno donesena na Gradskom vijeću i grad Belišće se nalazi u okviru zakonom propisane dopuštene stope zaduženja. Gradonačelnik navodi da vijećnica može zatražiti i tumačenje Ministarstva financija. Obveze Grada se ispunjavaju na vrijeme u ovih 11 godina mandata gradonačelnika, a vodi se računa i o socijalno-demografskim mjerama kao što je besplatan vrtić, projekt Zalogaj, stipendije, naknade za novorođenčad i drugo. Jednako tako, gradonačelnik pojašnjava i plaćanje po presudi tvrtki Dvorac Valpovo od milijun eura, a Grad je imao novac da to podmiri, jer bi u suprotnom bile blokirane sve gradske tvrtke, ustanove i sam grad Belišće te navodi da se grad Valpovo prema gradu Belišću odnosi kako se niti jedna sredina u Republici Hrvatskoj ne odnosi jedna prema drugoj te gradonačelnik kaže da je razočaran kao čovjek što je to tako. Nadalje, u tridesetijednu godinu nisu bili ovako narušeni odnosi između dva grada koji pripadaju jednoj mikroregiji, a to je Valpovština. Valpovo i Belišće su uvijek bili povezani. Sada se vode sudski sporovi, na inzistiranje grada Valpova pa se gradonačelnik pita što je motiv. Je li motiv zaustaviti život u gradu Belišću te moli vijećnike Gradskog vijeća da sami sebi postave pitanje što vodi aktualnu vlast u gradu Valpovu da se ponaša tako nesuradnički. Gradonačelnik pojašnjava da su direktorica Hidrobela Lidija Gavrić i zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković bile na sastanku oko obročne otplate po tužbi, no grad Valpovo je uvjetovao da se otvori pitanje oko odmarališta Mali Lošinj na način da se Grad Belišće odrekne svoga udjela od trideset i nešto posto, jer Valpovo ima 40 posto vlasništva, budući od 1993. godine nisu uspjeli sve upisati kad je došlo do sukcesije. Grad Belišće se zakonski ne smije odreći svoga vlasništva, jer je to kazneno djelo, a Grad Valpovo je iskazao nespремnost i izrazio klasičnu ucjenu. Gradonačelnik nadalje ističe da je rođeni Valpovčanin zahvalan što je dobio priliku biti gradonačelnikom grada Belišća te će i po cijenu vlastitoga zdravlja, a zbog stresova koje ima, štiti interese Grada Belišća.

U vezi s drugim i trećim pitanjem, Kombelom i Livit, gradonačelnik moli predsjednika Uprave gospodina Andreja Bička da odgovori na vijećničko pitanje, a u vezi s pitanjem vijećnika Zlatka Adjulovića, gradonačelnik moli da direktorica gospođa Lidija Gavrić odgovori na vijećničko pitanje. Potpredsjednik Gradskog vijeća poziva gospodina Andreja Bička da odgovori na vijećničko pitanje te predsjednik uprave navodi da u vezi sa suglasnosti Kombela Livitu da uzima mulj, Kombel nije u obvezi davati takve suglasnosti budući je Livit samostalna pravna

osoba koja samostalno nastupa na tržištu i slijedom toga ovlaštena je i ugovarati i s drugim jedinicama lokalne samouprave ili tvrtkama. Predsjednik Uprave pojašnjava da ima kao informaciju, koja nije provjerena, da se tvrtka Livit javila na natječaj Grada Osijeka te su dobili natječaj za pročistač iz Grada Osijeka.

Direktorica društva Hidrobel d.o.o. Lidija Gavrić odgovara na treće pitanje u vezi s kvarovima te navodi da se isti saniraju odmah po nastanku i slaže se s vijećnikom Zlatkom Adjulovićem da se radi o novoj mreži koja je izvedena, no naglašava da dolazi do slijeganju tla, o dosta nekvalitetno izvedenim radovima i zato dolazi do puknuća koja Hidrobel sanira, a fakture se dostavljaju izvođačima radova Osijek-Koteksu i Vodovod Montaži Osijek i tako će biti dok traje garantni rok te se direktorica nada da poslije toga više neće biti kvarova. Direktorica nadalje navodi da je pri završetku izgradnja uređaja za proizvodnju pitke vode u gradu Belišću koji bi do kraja godine trebao započeti s radom i može se očekivati nastavak kvalitete vode kakva je i do sada bila. Ujedno, navodi direktorica, kapaciteti što se tiče proizvodnje vode sadašnjeg i budućeg postrojenja, dovoljni su za snabdijevanje kompletne vodovodne mreže grada Belišća i prigradskih naselja, a isto tako i grada Valpova, jer je i predviđeno da novi uređaj snabdijeva vodom i cijeli grad Valpovo. Direktorica nadalje upoznaje Gradsko vijeće da je prošli ponedjeljak u Valpovu bila održana tribina „Kakvu vodu pijemo u gradu Valpovu“ te da su se građani grada Valpova bunili zašto nemaju vodu iz Belišća nego s Jarčevca, a građanima grada Valpova je prezentirano da Belišće nema dovoljno kapaciteta. Građani grada Valpova traže provođenje referenduma kojim bi se odlučivalo hoće li piti belišćansku ili valpovačku vodu.

Nakon što je na aktualnom satu odgovoreno na vijećnička pitanja prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

Točka 4.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

- a) Zaključka o davanju suglasnosti na Prve izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće za 2024. godinu**
- b) Zaključka o davanju suglasnosti na Prve izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće**

Potpredsjednik Gradskog vijeća Bojan Vukasanić je naveo da će se po ovoj točki dnevnog reda rasprava voditi objedinjeno, a glasovanje zasebno. Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je Sanda Vučković, u ime ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće, Ivane Belcar. Sanda Vučković je ukratko pojasnila prijedlog gore navedenog Zaključka o davanju suglasnosti na Prve izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće za 2024. godinu i Zaključka o davanju suglasnosti na Prve izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće, a sve prema dostavljenom obrazloženju u materijalima za ovu sjednicu Gradskog vijeća.

Za raspravu se javila vijećnica Jozefina Podboj koja navodi da iz dopuna Financijskog plana Dječjeg vrtića, nema naznaka o postojanju namjere za usklađivanje plaća i ostalih prava djelatnicima Dječjeg vrtića te pita do kada će se ignorirati svaki poziv na sastanak sa Sindikatом radnika u predškolskom odgoju i obrazovanju te zna li gradonačelnik tko je gospođa koja je morala napustiti sjednicu i kome je trebala uputiti zamolbu, jer je zvala da bude prisutna na sjednici, znači sjediti, slušati i promatrati, ne pitati, ni komentirati.

Gradonačelnik odgovora na pitanje vijećnice, javnosti radi, navodeći da Grad Belišće nije potpisnik ugovora, kao osnivač Dječjeg vrtića niti s jednim sindikatom, a postoji i pisani odgovor i mišljenje Ministarstva oko odluka za Dječji vrtić Maslačak. Gradonačelnik pojašnjava da su plaće u Dječjem vrtiću u zadnjih pet godina, od 2019. godine, povećane dva puta kada niti jedna gradska tvrtka i ustanova, a niti Gradska uprava nije povećavala plaće svojim zaposlenicima. Gradonačelnik navodi da osobno smatra da svima treba povećati plaće, no postoje zakonska ograničenja. Nadalje, što se tiče plaća u Gradskoj upravi, gradonačelnik upoznaje Gradsko vijeće da je prosječna plaća manja od tisuću eura svih službenika i namještenika, osim plaća pročelnika, kao najviše rangiranih službenika. Jednako tako i plaća zamjenice gradonačelnika je smanjena, a gradonačelnik svoju dužnost obnaša kao volonter. Zadnji puta je plaća službenicima u Gradskoj upravi podignuta za određeni postotak 2018. ili 2019. godine i sad je bila donesena odluka da se plaće povise za toliko koliko zakon nalaže, tako da je plaća zamjenici gradonačelnika smanjena, a pročelnici su bili limitirani u odnosu na propisan umnožak koeficijenta i osnovice za gradonačelnika i zamjenicu. Gradonačelnik se nada da će Vlada Republike Hrvatske to ispraviti, jer je demotivirajuće za zaposlene i javljanje na natječaje na koje se nitko i ne želi javiti. Kad je u pitanju Dječji vrtić Maslačak, Grad čini velike napore te je u zadnjih pet godina samo djelatnicama i djelatnicima Dječjeg vrtića dva puta podignuta plaća. Prvi puta deset posto kad nitko nije pričao o zahtjevu sindikata ni onda kad se uveo besplatan vrtić, a od čega se ne odustaje i sada se ponovno išlo s povećanjem plaće s nešto manje od dvadeset posto, a realno mogućnostima. Gradonačelnik navodi da u vezi s povećanjem plaća ne treba sindikat i prisila, jer je povećanje plaća u ingerenciji osnivača, a to je Grad Belišće. Grad vodi računa i traži izvore da omogući djelatnicima još jedno povećanje, ali moraju biti strpljivi. Gradonačelnik priželjkuje da povećanje plaća bude omogućeno i svim ostalim djelatnicama i djelatnicima i svih drugih gradskih tvrtki i ustanova, pa tako i u Gradskoj upravi. Gradonačelnik smatra da se i do sada pokazivalo razumijevanje i poštovanje prema svima u Dječjem vrtiću Maslačak kao i prema potrebama roditelja djece. Nadalje, gradonačelnik kaže da ima i onih koji traže da se ukine besplatan vrtić, da se ponovno uvede naplata, pa time i povećanje plaće djelatnicama i djelatnicima, pod navodnicima, opravdanim zahtjevima sindikata. Sindikat je sklopio ugovor s Vladom, ali za one osnivače koji su potpisnici kolektivnog ugovora, a Grad to nikad nije bio i nema za tim potrebe. Gradonačelnik se osvrnuo i na početak sjednice poručivši vijećnici Jozefini Podboj da pročita Poslovnik Gradskog vijeća u kojem piše tko može nazočiti sjednici Gradskog vijeća, a to su oni koji su dobili poziv, kao što su gradski vijećnici, predstavnici medija, izvjestitelji u ime pojedinih ustanova i oni koji zatraže da budu promatrači, pisanim putem, s tim da predsjednik Gradskog vijeća ili predsjedatelj može to odobriti. Nitko si ne bi trebao dozvoliti, navodi gradonačelnik, nazvati telefonski i doći na sjednicu, jer tako može doći i 150 ljudi. Jednako je i na Županijskoj skupštini i u Saboru, gdje s galerije promatrači prate sjednice, bez prava glasa, no to treba odobriti. Sjednice Gradskog vijeća jesu javne, javnost je osigurana prisutnošću medija i prijenosom koji je uživo, a u suprotnom, stvarao bi se kaos. Nadalje, gradonačelnik navodi da je svjestan da se treba unaprijediti nagrada za trud djelatnica i djelatnika Vrtića, a da o tome ne trebaju upute sindikata iz središnjice, Zagreba, jer se o Vrtiću vodi računa, kao i ustanovama i tvrtkama gdje se želi nagraditi sve one koji rade u javnom sustavu. Gradonačelnik zahvaljuje potpredsjedniku Bojanu Vuksaniću što je na pristojan način zamolio da osoba koja nema poziv za sjednicu ili odobrenje, ne može biti na sjednici. Gradonačelnik se pita treba li možda sjednice Gradskog vijeća održavati pred odlagalištem otpada, jer postoji gospodin koji organizira okupljanje pred odlagalištem, a koji prijete gradonačelniku i obitelji i kojoj bi trebalo postaviti pitanje gdje je bio 1991. godine, za razliku od njega koji zna gdje je bio kao i ostali koji su bili zajedno u stvaranju Hrvatske države.

Budući više nije bilo prijavljenih za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo Zaključak o davanju suglasnosti na Prve izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće za 2024. godinu.

Budući više nije bilo prijavljenih za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo Zaključak o davanju suglasnosti na Prve izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 5.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Zaključka o davanju suglasnosti na Prve izmjene Financijskog plana za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu Muzeja „Belišće“

Izjaviteljica ove točke dnevnog reda bila je Nada Milas Bosanac, ravnateljica Muzeja „Belišće“, koja je ukratko pojasnila prijedlog gore navedenog Zaključka o davanju suglasnosti na Prve izmjene Financijskog plana za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu Muzeja „Belišće“.

Budući nije bilo prijavljenih za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo Zaključak o davanju suglasnosti na Prve izmjene Financijskog plana za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu Muzeja „Belišće“.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 6.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Zaključka o davanju suglasnosti na Prve izmjene i dopune Financijskog plana Gradske knjižnice i čitaonice Belišće za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu

Izjaviteljica ove točke dnevnog reda bila je Vlasta Putar, ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Belišće, koja je ukratko pojasnila prijedlog gore navedenog Zaključka o davanju suglasnosti na Prve izmjene i dopune Financijskog plana Gradske knjižnice i čitaonice Belišće za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu.

Budući nije bilo prijavljenih za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo Zaključak o davanju suglasnosti na Prve izmjene i dopune Financijskog plana Gradske knjižnice i čitaonice Belišće za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 7.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

- a) Odluke o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja, školstva i obrazovanja grada Belišća u 2024. godini s projekcijama za 2025. i 2026. godinu,**
- b) Odluke o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi grada Belišća u 2024. godini s projekcijama za 2025. i 2026. godinu;**
- c) Odluke o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba socijalne skrbi i zdravstva u gradu Belišću za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu;**
- d) Odluke o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu grada Belišća za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu;**

Potpredsjednik Gradskog vijeća Bojan Vukasanić je naveo da će se po ovoj točki dnevnog reda rasprava voditi objedinjeno, a glasovanje zasebno. Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je Monika Jurkin, u ime pročelnice Upravnog odjela za društvene djelatnosti Antonije Andrašek Barić. Monika Jurkin je ukratko pojasnila prijedlog gore navedene: Odluke o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja, školstva i obrazovanja grada Belišća u 2024. godini s projekcijama za 2025. i 2026. godinu, Odluke o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi grada Belišća u 2024. godini s projekcijama za 2025. i 2026. godinu, Odluke o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba socijalne skrbi i zdravstva u gradu Belišću za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu te Odluke o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu grada Belišća za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu.

Budući nije bilo prijavljenih za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja, školstva i obrazovanja grada Belišća u 2024. godini s projekcijama za 2025. i 2026. godinu.

Budući nije bilo prijavljenih za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi grada Belišća u 2024. godini s projekcijama za 2025. i 2026. godinu.

Budući nije bilo prijavljenih za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba socijalne skrbi i zdravstva u gradu Belišću za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu.

Budući nije bilo prijavljenih za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu grada Belišća za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 8.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Odluke o Izmjenama i dopunama Programa upravljanja stanovima i stambenim objektima u vlasništvu Grada Belišća za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu

Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je Dejan Šovagović, pročelnik Upravnog odjela za komunalno-stambene djelatnosti i uređenje naselja, koji je ukratko pojasnio prijedlog gore navedene Odluke o Izmjenama i dopunama Programa upravljanja stanovima i stambenim objektima u vlasništvu Grada Belišća za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu navodeći da se predmetni Program povećava za 39.400 eura, a kako je i prikazano u pripadnoj tablici.

Budući nije bilo prijavljenih suza raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o Izmjenama i dopunama Programa upravljanja stanovima i stambenim objektima u vlasništvu Grada Belišća za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 9. Razmatranje prijedloga i usvajanje:

- a) Drugih izmjena i dopuna Proračuna grada Belišća za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu**
- b) Odluke o drugim izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna grada Belišća za 2024. godinu**

Potpredsjednik Gradskog vijeća Bojan Vukasanić je naveo da će se po ovoj točki dnevnog reda rasprava voditi objedinjeno, a glasovanje zasebno. Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je gradonačelnik Grada Belišća Dinko Burić, dr.med., koji je vezano uz Druge izmjene i dopune Proračuna grada Belišća za 2024., obrazložio da se na kraju pola godine i, prema zakonu i propisima, trebaju ujednačiti sve pozicije Proračuna u odnosu na plan koji smo imali kada smo ga donosili. U nekim stavkama neće biti potrebno potrošiti koliko smo predviđali, dok u nekim stavkama zbog nepredviđenih okolnosti imamo veće potrebe. Na temelju polugodišnjeg izvješća koje se treba donijeti do 31. srpnja bilo je bitno do 30. lipnja održati sjednicu kako bismo uravnotežili ono što je trenutno realno u našem Proračunu. Gradonačelnik pojašnjava i da je zbog poznate energetske krize i mnogih problema po prvi puta godina završena s većim rashodima od prihoda, a prema pokazateljima u prvih šest mjeseci na dan 21. lipnja 2024. godine nadomješten je minus i trenutno je u plusu te se gradonačelnik nada da će trend biti zadržan do kraja godine i grad Belišće se ponovno vratio na to da ima veće prihode od rashoda. Mnoge stavke su racionalizirane, neke su i dodatne, kao što je povećanje prihoda, primjerice uvođenje naplate parkinga, a da bi se zadržale stvari po kojima smo specifični kao što su socijalno-demografske mjere. Nadalje, što se tiče nadoknade poreza, ponovno se vratila odluka od prije, jer je Vlada vratila raniji model u vezi s isplatom povrata poreza tako da je i to jedan od razloga za kratkoročno zaduživanje o kojem će biti riječ u točki 13. dnevnog reda. S obzirom da nema više prireza nego porez na dohodak će biti veći oko 400.000 eura koje očekujemo do kraja godine, a to je i pokazatelj da je dobro što je Belišće industrijski gradić koji ima zaposlene i industriju, tvrtke koje osiguravaju radna mjesta. Gradonačelnik ističe da je najvažnije zdravlje i sigurnost naših građana kao i zaštita okoliša, no treba osigurati u svakoj sredini uravnoteženo održavanje postojećih i otvaranje novih radnih mjesta, a time i egzistenciju, jer na području grada Belišća, u tvrtkama u krugu kombinata Belišća ima oko 2200 zaposlenih. Gradonačelnik navodi da su pitanja koja se postavljaju na Gradskom vijeću mogućnost da se javnosti pojasni o čemu se radi no nije korektno negirati sve ono što je dobro napravljeno. Nadalje, gradonačelnik kaže da smo vođeni dobrim namjerama i radimo sve za našu malu zajednicu da

napravimo nešto dobro. Gradonačelnik poziva sve gradske vijećnice i vijećnike da podrže prijedlog rebalansa Proračuna, jer je on prije svega potreban i zbog zakonskih odredbi kako bi se uravnotežile stavke kao i smjernica za idućih šest mjeseci.

Prije prelaska na raspravu, potpredsjednik Bojan Vuksanić je pozvao Milana Zamaklara, predsjednika Odbora za financije i proračun da podnese svoje izvješće o održanoj sjednici.

Milan Zamaklar navodi da je 19. sjednica Odbora za financije i proračun održana telefonskim putem neposredno prije održavanja sjednice Gradskog vijeća, a na kojoj su bili dostupni članovi Odbora: Milan Zamaklar, Dario Fletko i Luka Majer.

Odbor je razmatrao i raspravljao o prijedlogu Drugih izmjena i dopuna Proračuna grada Belišća za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu te o Odluci o drugim izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna grada Belišća za 2024. godinu.

Nakon razmatranja Drugih izmjena i dopuna Proračuna grada Belišća za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu ista je dana na glasovanje te su Druge izmjene i dopune Proračuna grada Belišća za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu od strane Odbora za financije i proračun usvojeno jednoglasno s tri glasa „ZA“ pa se kao takave predlažu Gradskom vijeću grada Belišća na usvajanje.

Nakon razmatranja Odluke o drugim izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna grada Belišća za 2024. godinu, ista je dana na glasovanje te je Odluka o drugim izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna grada Belišća za 2024. godinu od strane Odbora za financije i proračun usvojena jednoglasno s tri glasa „ZA“ pa se kao takva predlaže Gradskom vijeću grada Belišća na usvajanje.

Budući nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem s 12 glasova „ZA“ i 1 glasom „SUZDRŽAN“ usvojilo u predloženom tekstu Druge izmjene i dopuna Proračuna grada Belišća za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu.

Budući nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem s 12 glasova „ZA“ i 1 glasom „SUZDRŽAN“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o drugim izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna grada Belišća za 2024. godinu.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 10.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

- a) **Odluke o raspisivanju natječaju za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Muzeja „Belišće“**
- b) **Rješenja o osnivanju i imenovanju članova Komisije za izbor ravnatelja/ice Muzeja „Belišće“**

Potpredsjednik Gradskog vijeća Bojan Vukasanić je naveo da će se po ovoj točki dnevnog reda rasprava voditi objedinjeno, a glasovanje zasebno. Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je Monika Jurkin, u ime pročelnice Upravnog odjela za društvene djelatnosti Antonije Andrašek Barić. Monika Jurkin je ukratko pojasnila prijedlog gore navedene Odluke o raspisivanju natječaju za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Muzeja „Belišće“ te Rješenja o osnivanju i imenovanju članova Komisije za izbor ravnatelja/ice Muzeja „Belišće“ pojašnjavajući da

ravnateljici Muzeja „Belišće“ ističe mandat pa je potrebno raspisati javni natječaj i imenovati komisiju za izbor ravnatelja ili ravnateljice Muzeja „Belišće“.

Budući nije bilo prijavljenih za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o raspisivanju natječaju za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Muzeja „Belišće“.

Budući nije bilo prijavljenih za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo Rješenje o osnivanju i imenovanju članova Komisije za izbor ravnatelja/ice Muzeja „Belišće“.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 11.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Odluke o prodaji k.č.br. 569 (zk.ul.br.1160) i k.č.br. 570 (zk.ul.br.1161), k.o. Gat

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je tajnica grada Sanja Takač koja je točku ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke o prodaji k.č.br. 569 (zk.ul.br.1160) i k.č.br. 570 (zk.ul.br.1161), k.o. Gat, navodeći da se radi o naslijeđenoj nekretnini koja se vodi na dvije katastarske čestice, a čija početna prodajna cijena za katastarsku česticu broj 569 iznosi 9.031,50 eura bez PDV-a te početna prodajna cijena za katastarsku česticu broj 570 iznosi 1.480,00 eura bez PDV-a, što je ukupno 10.511,50 eura. Tajnica je zamolila prihvaćanje ove Odluke kako bi se mogao raspisati javni natječaj za prodaju navedene nekretnine.

Budući nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem s 11 glasova „ZA“ i glasovanjem s 2 glasa „PROTIV“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o prodaji k.č.br. 569 (zk.ul.br.1160) i k.č.br. 570 (zk.ul.br.1161), k.o. Gat.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 12.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Zaključka o dopuni Rješenja o osnivanju i imenovanju predsjednika i članova Komisije za zaštitu potrošača

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je tajnica grada Sanja Takač koja je točku ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedenog Zaključka o dopuni Rješenja o osnivanju i imenovanju predsjednika i članova Komisije za zaštitu potrošača, navodeći da se ukazala potreba za imenovanjem vanjskog člana predmetne Komisije i to članice Anamarije Krišto, predstavnica Centra za edukaciju i informiranje potrošača, Osijek te da se umjesto gospodina Zorislava Hegeđuša imenuje gospodin Franjo Schneider.

Budući nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Zaključak o dopuni Rješenja o osnivanju i imenovanju predsjednika i članova Komisije za zaštitu potrošača.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 13.
Razmatranje prijedloga i usvajanje:
Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Belišća u 2024. godini kod Agram banke d.d. Zagreb

Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je gradonačelnik grada Belišća Dinko Burić, dr. med., koji je točku ukratko obrazložio prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Belišća u 2024. godini kod Agram banke d.d. Zagreb. Gradonačelnik navodi da je već uvodno bilo govora o razlozima za ovo zaduženje, a dva su osnovna. Prvo je tužba Valpova prema Hidrobelu i plaćanje po presudi i sretna je okolnost da je Grad imao novce, a drugi razlog je povrat poreza, pa da se premosti jaz nastao zbog različite dinamike priljeva sredstava i dospjeća obveza Proračuna grada Belišća, odnosno prevladavanje jaza između prihoda i rashoda. Gradonačelnik pojašnjava da je teorijski moguće da će se Indikativna ponuda mijenjati, pa ako bude izmjena u ponudi, a prije zaključenja ugovora, sazvat će se još jedna sjednica Gradskog vijeća.

Budući nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem s 10 glasova „ZA“, glasovanjem s 1 glasom „SUZDRŽAN“ i glasovanjem s 2 glasa „PROTIV“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o kratkoročnom zaduživanju Grada Belišća u 2024. godini kod Agram banke d.d. Zagreb.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 14.
Razmatranje prijedloga i usvajanje:
Odluke o davanju suglasnosti za zasnivanje prava zalogu na nekretninama u vlasništvu Grada Belišća

Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je gradonačelnik grada Belišća Dinko Burić, dr. med., koji je točku ukratko obrazložio prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke o davanju suglasnosti za zasnivanje prava zalogu na nekretninama u vlasništvu Grada Belišća. Gradonačelnik navodi da su tri nekretnine iz prijedloga ove Odluke potrebne u vezi s prethodnom točkom dnevnog reda i bit će dovoljno možda dati jednu ili dvije nekretnine u zalog u korist Agram banke d.d., a u svrhu instrumenata osiguranja plaćanja. Agram banka nije mala banka, jer je dio koncerna kao što su Euroherc, Adriatic osiguranje odnosno bivše Jadransko osiguranje, a što je ujedno i odgovor vijećnici Jozefini Podboj da se ne radi o nepoznatoj banci. Gradonačelnik pojašnjava da i bez ovog kredita ima novaca na žiroračunu i unatoč tome što je plaćeno po presudi, a čemu su se iznenadili u Valpovu, jer je direktorica Dvoraca pitala odakle novac. Gradonačelnik ponovno navodi da se ne može načuditi postupcima prijateljske najbliže susjedne sredine prema gradu Belišću te da će braniti interese građana grada Belišće sve dok god bude gradonačelnik.

Budući nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem s 10 glasova „ZA“, glasovanjem s 1 glasom „SUZDRŽAN“ i glasovanjem s 2 glasa „PROTIV“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o davanju suglasnosti za zasnivanje prava zalogu na nekretninama u vlasništvu Grada Belišća.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 15.

Razmatranje prijedloga i usvajanje: Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku grada Belišća za sklapanje Ugovora o prijenosu prava vlasništva br. 86-06-PPV-2024

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je tajnica grada Sanja Takač koja je točku ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku grada Belišća za sklapanje Ugovora o prijenosu prava vlasništva br. 86-06-PPV-2024, navodeći da su se stekli uvjeti za sklapanje ugovora o prijenosu prava vlasništva, jer je izrađen geodetski elaborat te Grad prenosi na APN pravo vlasništva na nekretnini označenoj kao zk.č.br. 1067/2, Ulica Antuna Gustava Matoša, površine 1559 m², zk.ul.br. 1724 u k.o. Belišće. Tajnica je zamolila vijećnice i vijećnike da prihvate prijedlog predmetne Odluke kojom se ovlašćuje gradonačelnika na sklapanje, odnosno potpisivanje ugovora o prijenosu prava vlasništva.

Prije glasovanja, gradonačelnik dodatno pojašnjava da se prihvaćanjem ove Odluke kreće u izgradnju i druge zgrade APN-a od 24 stana, a po modelu gdje je APN investitor, kao i za prvu zgradu. Nadalje, gradonačelnik navodi da se nakon više od trideset godina ušlo u ciklus ponovne izgradnje stanova u Belišću, pored privatnog investitora koji će na području grada Belišća također graditi zgradu s novim stanovima, a temeljem prethodno provedenog javnog natječaja. Grad Belišće je financirao ishodenje građevinske dozvole te je gradonačelnik zahvalan APN-u zbog izgradnje još jedne zgrade u Belišću, a Grad je učinio sve da se olakša sugrađanima da i nova zgrada u konačnici bude što povoljnija, jer je Grad uložio i za građevinsku dozvolu, priključke, darovanje zemljišta i prijenos prava vlasništva, no bez APN-a i resornog ministarstva ništa ne bi bilo moguće te također i Vlade RH što prepoznaje značaj ovakvog pomaganja i ulaganja i u male sredine kakva je naša. Gradonačelnik se nada da će izgradnja započeti na jesen, nakon odabira izvoditelja radova, a godina dana će biti sasvim dovoljno da svjedočimo otvorenju nove zgrade s nova 24 stana, završava gradonačelnik.

Budući nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 13 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o davanju suglasnosti gradonačelniku grada Belišća za sklapanje Ugovora o prijenosu prava vlasništva br. 86-06-PPV-2024.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Budući je dnevni red sjednice iscrpljen, potpredsjednik Gradskog vijeća Bojan Vuksanić zahvaljuje svima i zaključuje rad sjednice Gradskog vijeća grada Belišća u 17,51 sati.

Zapisnik sačinila:
Tajnica - Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.

S. Takač



Predsjednik Gradskog vijeća:
Dario Fletko, mag.ing.comp.

u.z. Potpredsjednik Gradskog vijeća
Bojan Vuksanić

Bojan Vuksanić